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Сибіга оцінив можливість приїзду
Зеленського на конференцію у Гданську -
рішення ще не прийнято
Сибіга повідомив, що підготує для президента аналіз щодо участі
України у конференції з відновлення у польському місті Гданськ
25-26 червня, яка опинилася під загрозою через скандал з орденом

Антон Корж
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Сибіга конференція Польща

Україна ще не вирішила, чи братиме участь у Конференції з питань
відновлення 25-26 червня у польському Гданську. Рішення
залежатиме від доповіді, яку глава МЗС Андрій Сибіга підготує для
президента Володимира Зеленського. Тим часом спікер польського
Сейму вважає, що Зеленський до Гданська не приїде - через
масштабний орденський скандал між двома країнами, який переріс у
"неконтрольовані емоції".

Як заявив Сибіга, МЗС підготує для президента аналіз готовності
до заходу, можливих наслідків участі або відмови та варіантів її
проведення. Лише після цієї доповіді Зеленський ухвалить
остаточне рішення.

"В понеділок будемо доповідати Президенту України щодо
готовності до Конференції з питань відновлення України,
наслідків тих чи інших рішень та модальностей її проведення. За
результатами цього Президент ухвалить рішення", - сказав він.

Паралельно у Польщі прозвучала песимістична оцінка ситуації.
Спікер польского Сейму Влодзімеж Чажастий в ефірі Polsat News
заявив, що Зеленський, на його думку, до Польщі не приїде.

Причина - конфлікт із Варшавою, який вийшов за межі
дипломатичного контролю. Чажастий також поставив пряме питання:
якщо Зеленський проігнорує Гданськ, чи не зашкодить це залученню
бізнесу до відбудови України? Відповідь залишилася відкритою.

"Я думаю, що пан президент Навроцький знав, що робить. Питання
полягає в тому, чи після цього рішення пана президента
Навроцького ситуація заспокоюється? Чи ми, навпаки, рухаємося в
бік конфлікту? Якщо Зеленський не приїде до Гданська, чи є це
гарною ідеєю для бізнесу в контексті відбудови України?" –
зазначив він.

Скандал через орден Білого Орла

Президент Польщі Кароль Навроцький оголосив про позбавлення
Зеленського ордену Білого Орла у п'ятницю, 19 червня. Вже
наступного дня - в суботу 20 червня - Зеленський підтвердив, що
відіслав нагороду назад "Новою поштою".

За Зеленським нагороди повернули колишні президенти, чинні
міністри та посол України у Польщі. Від ордену відмовились Леонід
Кучма, Віктор Ющенко і Петро Порошенко, а також голова МЗС Андрій
Сибіга, голова Офісу президента Кирило Буданов та посол України у
Польщі Василь Боднар.

Щобільше, тренд на повернення польських нагород перекинувся
всередину самої Польщі. Колишній депутат Сейму Польщі Пйотр
Фоглер повернув президенту Каролю Навроцькому "Золотий Хрест
Заслуги" на знак протесту. Свій вчинок він пояснив незгодою з
рішенням голови держави позбавити Зеленського найвищої польської
відзнаки.

На тлі скандалу Навроцький пояснив своє рішення тим, що дії
українського президента нібито перетнули "поріг болю" поляків -
насамперед у питанні вшанування жертв Волинської трагедії.
Рішення відібрати найвищу державну нагороду Польщі спровокувало
найглибшу публічну кризу у двосторонніх відносинах за роки
повномасштабної війни.

Так, колишній прем'єр-міністр Польщі Лешек Міллер влаштував
істерику, вимагаючи від України повернути також танки та
винищувачі, які Польща передала ЗСУ. А нардеп від "Слуг народу"
Ольга Василевська-Смаглюк запропонувала повернути до України
мігрантів-українців та український бізнес з Польщі.
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